
УПРАВЛЕНИВ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ
ПРЕДПИСАНИЕ

об УстраненIlи нарушений обязательных требований законодательства
об образовании

28.10.2019 лъ 92_Фгн
На основании прик€Lза управления образования и науки Липецкой области от

24.09.20t9 Jф 113З <О проведении плановой выездной проверки юридического лица) в
ПеРиоД с 01.10.2019 по 28.10.2019 в муницип€Lпьном бюджетном общеобразовательном
УЧреЖдении <Средняя общеобразовательная школа села Конь-Колодезь> Хлевенского
МУнициПсLпьного ,раЙона ЛипецкоЙ (далее МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезъ>)
проведена плановая выездная проверка соответствия содержания и качества
подготовки обуrающихся по имеющим государственную аккредитацию
образовательным программам МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь) требованиям
федеральных государственных образовательньIх стандартов, соблюдения обязательньж
требов аний законодатель ства об обр азованилt.

В ходе осуществления федерального государственного надзора в сфере
образования выявлено (акт проверки от 28.10.2019 J\b 162):
1.

1.1.

аналuзе uсполнен deHuelw кол4пеmен
H+blx законоdаmел

В нарУшение пункта22 части З статьи 28, части 5 статьи 108, пункта 1 части 1

статьи б Федерального закона от 29.|2.2012 j\b 27З-ФЗ <Об образовании в
Российской Федерации) пункт 3.1 Устава МБОУ (СОШ с. Конъ-Колодезь)),
Утвержденного постановлением администрации Хлевенского муниципального
раЙона Липецкой области от 07.04.2017 J\Ъ 192 (далее - Устав МБОУ <СОШ с.
Конь-Колодезь>>), к полномочиям педагогического совета отнесена ре€Lлизация
государственной политики по вопросам образования;
в нарушение пункта22 части З статьи 28, части 5 статьи 108, частей 1,4 статьи
14 Федер€lJIьного закона <Об образовании в Российской Федерации)) пункт 3.1
Устава IV{БОУ (СОШ с. Конь-Колодезь)> не соответствует федеральному
законодательству в части регламентации получения образования на
государственном языке Российской Федерации, на родном языке из числа
языков народов Российской Федерации) а также реализации права на изучение
родного языка из числа языков народов Российской Федерации;
В нарушение пункта22 части З статьи 28,части 5 статьи 108, части 10 статьи
22 ФедераJIьного закона <Об образовании в Российской Федерации> пункт 7.3
Устава МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь)) не соответствует федеральному
законодательству в части определения порядка ликв идации учр еждения ;

В Нарушение пункта 22 части 3 статьи 28, части 5 отатьи 108, части 2 стжьи
25, части 5 статьи 26 Федералъного закона <Об образовании в Российской
Федерации>> в Уставе МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь) отсутствует ук€}зание
сроков полномочий Общего собрания;
в нарушение пункта22 части 3 статьи 28,части 5 статьи 108, части 5 статьи26
Федерального закона <Об обр€Iзовании в Российской Федерации)) в Уставе
N4БОУ (СОШ с. Конь-Колодезь) не указан порядок выступления органов
управления образовательной организацией от имени образовательной
организации;

I.2,

1.3.

|.4.

1.5.



|.7 .

1.6. в нарушение пункта22 части 3 статьи 28,части 5 статьи 108, части 3 статьи 52
Федерального закона <Об образовании в Российской Федерации>> Уставом
МБОУ (СОШ с. Конь-Itолодезь)) не закреплены права, обязанности и
ответственность работников образовательFIых организаций, занимающих
дол){tности, инженерно-технических, административIIо-хозяиственных,
производственных, учебно-вспомогательных, медицинских и иных
работников, осуществляющих вспомогательные функции;
в нарушение частей 2, 4, 5, б статьи 26, пункта 22 части З статьи 28
Федерального закона <Об образовании в Российской Федерации>> протоколы
заседаний органов МБОУ <СОШ с. Конь-Колодезь) свидетельствуют о

формальном подходе к организации деятельности коллегиаJIьных органов

управления образовательной организацией (в протоколах заседаний не
описана процедура обсуждения, принятия и реализации решений, н&

заседаниях рассматриваются и принимаются решения не по полномочиям);
в нарушение пункта 5 части З стагьи 28 Федерального закона <Об образовании
в Российской Федерации> МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь)) не создает

условия для дополнителъного профессионального образования работников
(Пополитов А.Ю" на момент проверки отсутствуют документы,
подтверждающие дополнительное профессиональное образование по
профилю педагогической деятельности не реже чем один раз в три года);
в нарушение пунктов 10, 22 части З статьи 28 Федерального закона <Об
образовании в Российской Федерации>) в МБОУ отсутствуют документы,
свидетельствующие об использовании всеми педагогами учреждения единой
системы оценки качества освоения обучаюrцимися основных образовательных
программ;

2. пOu аналuзе соблюdенuя
ан1,1заuuu

duсm анцuонньtх обр азо ваmельньш mехноло zuй)
2.1. в нарушение части 1 статьи 28 Федерального закона <<Об образовании в

Российской Федерации>, абзаца 4 пункта 5 Порядка применения
организациями, осуществляющими образовательную деятельность,
электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при

ре€Lлизации образовательных шрограмм, утвержденного приказом
Минобрнауки РФ от 2З.08.2017 J$ 816, при ре€Lлизации части образовательных
программ основного общего образования в 2018-2019 учебном году с
применением электронного обучения МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь> не
определен порядок оказания учебно-методической помощи обучающимся, в
том числе в форме индивидуаJIьных консультаций, оказываемых
дистанционно с использованием информационных и телекоммуникационных
технологий;

2.2. в нарушение части 1 статьи 28 Федерального закона (Об образовании в
Российской Федерации>, абзаца 4 пункта 5 Порядка применения
органLIзациями, осуществляющими образовательную деятельность,
электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при

реализации образовательных программ, утвержденного приказом
Минобрнауки РФ от 2З.08.2017 М 816, при ре€tлизациичасти образовательных
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программ основного общего образования в 2018-2019 учебном году с



Применением электронного обучения МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь) не
ОПРеДеЛеНо соотношение объема занятий, проводимых путем
Нешосредственного взаимодействия педагогического работника с
ОбУЧаrОщимся, в том числе с применением электронного обучения,
дистанционных образовательных технологий;

2.З. В нарУшение пункта б Порядка и условий осуществления перевода
ОбУчающихся из одной организации, осуществляющей образовтельную
ДеяТелЬНость по образовательным программам начального общего, основного
общего и среднего общего образования, в другие организации,
ОСУЩесТВляЮщие образовательную деятельность по образовательным
программам соответствующих уровня и направленности, утвержденного
приказом Минобрнауки от |2.0З.2014 J\Гч |77 (далее - Порядок и условия
ОсУЩествления перевода), в заявлениях об отчислении в порядке перевода в
ПрИнимающую организацию не указан профиль обучения, наименование
IIРИниМаюЩеЙ организации. В случае переезда в другую местность
Указывается только населенный пункц субъект Российской Федерации;

2.4. В Нарушение пункта 10 статьи 54 Федерального закона <Об образовании в
Российской Федерации>, примерной формой договора, утвержденной
ПрикаЗом Минобрнауки от 13.01 .20114 М 8, договоры, заключенные с

РОДИТелями обучающихся группы дошкольного образования не соответствуют
законодательству;

3, пРu аналuзе соблюdенuя mребованuй законоdаmельсmва о zосуdарсmвенной
umоzовой аmmесmацuu

3.1. В нарушение части 5 статьи 59 Федерального закона <<Об образовании в
Российской Федерации>, пункта 22 Порядка проведения государственной
итоговоЙ аттестации по образовательным программам основного общего
образования, утвержденного приказом Минобрнауки РФ от 25.|2.201З J\Ъ

|З94, в 201r],2018 годах МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь)) под роспись не
проинформировала всех родителеЙ (законных представителей) обучающихся о

результатах ГИА, полученных обучающимся;
З.2, в нарушение части 5 статьи 59 Федерального закона кОб образовании в

Российской Федерации>>, пункта 25 Порядка проведения государственной
итоговоЙ аттестации по образовательным программам среднего общего
образования, утвержденного приказом Минобрнауки РФ от 26.|2.2013 J\Ъ

1400, в 2017-20|8 учебном году МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь)) под роспись
Не проинформироваJIа всех обучающихся и их родителеЙ (законных
представителей) о результатах ГИА, полученных обучающимся;

аналLlзе соблюdен нuй законоdаmельсm
нuu. xDaHeHuu чеmе u вьtdаче аmmесmаmов

в нарушение подпункта г) пункта 4.2, подпункта в) пункта 5.2 Порядка
ЗаПолнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем
образовании и их дубликатов, утвержденного прик€вом Минобрн ауки РФ от
|4.02.2014 N9 115 (далее - Порядок заполнения), в аттестатах и приложениях
к ним вместо инициаJIов руководителя МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь>
вписаны полные имя и отчество руководителя;

образованuu u uх dублuкаmов



4,2. в нарушение абзаца 9 пункта 18 Порядка заполнения в Книге регистрации
выданных аттестатов об основном общем образовании отсутствуют подписи
четырех получателей аттестата;

4.З. в нарушение абзаца 2 пункта 19 Порядка заполнения записи в книгах
регистрации МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь)) не заверены подписями
классного руководителя, в том числе отдельно по каждому классу;
в нарушение пунктов 2I,22 Порядка заполнения в протоколах педагогического
совета от 19.06.20|9 Ns 10, от 20.06.20119 J\Ъ 11 и соответствующих приказах
МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь)> не указаны основания для выдачи аттестатов
об основной общем образовании с отличием, о среднем общем образовании а

отличием;
5. прu аналuзе соблюdенuя mребованuй законоdаmельсmва к uнфорл,tацuонной

чuсле m
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mел екол,tлtунuкацuонн о й с еmu < Инmерн еm >

5.1. в нарушение пункта 5 части 2 статьи 29 Федерального закона кОб
образовании в Российской Федерации)), пункта Зб Правил размещения на
официалъном сайте образовательной организации в информационно-
телекоммуникационной сети кИнтернет> и обновления информации об
образовательной организации, утвержденных постановлением Правителъства

структуре официального сайта образователъной организации в
информационно-телекоммуникационной сети <Интернет> и формату
представления на нем информации, утвержденных приказом Рособрнадзора от
29.05.2014 J\"9 785 (далее Требования), в подразделе <fiокументы))
специаJIъного раздела <Сведения об образовательной организации) на
официальном сайте МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь)) в сети <Интернет>
отсутствуют копии предписаний органов, осуществляющих государственный
контроль (надзор) в сфере образования, отчеты об исполнении таких

5.2.
предписании;
в нарушение пункта 3.5 Требований в подразделе кОбразование))
специ€Lльного раздела <Сведения об образовательной организации)) на
официальном сайте МБОУ (СОШ с. Конь-Колодезь)) в сети кИн,гернет>>

отсутствует информацию о федераJIьных государственных образовательных
стандартах и об образовательных стандартах;
в нарушение I]ункта Iи части 2 статьи 29 Федерального закона (Об
образовании в Российской Федерации>, пункта За Правил, пункта З.7
Требований в подразделе кМатери€lJIьно-техническое обеспечение и
оснащенность образовательного процесса) специального раздела <<Сведения

об образовательной организации)) на официальном сайте МБОУ <СОШ с.

Конь-Колодезь)) в сети <<Интернет>> отсутствуют сведения об обеспечении
доступа в здания образовательной организации инваJIидов и лиц с

ограниченными возможностями здоровья, о наличии специальных
технических средств обучения коллективного и индивиду€Lльного пользования
для инв€LIIидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;
в нарушение пункта 1п части 2 статьи 29 Федерального закона (Об

образовании в Российской Федерации>, пункта За Правил, пункта 3.10

5.3.

5.4.



Требований
специального
официальном

в подразделе <Финансово-хозяйственная деятельность))
раздела <Сведения об образовательной организации)) на
сайте МБОУ кСОШ с. Конь-Колодезь)) в сети <Интернет>

ОТСУТСТВУет информация о расходовании финансовых и материальных средств
по итогам финансового года;

В соответствии с частью б статьи 93 Федер€Lльного закона от 29.|2.2012 М
27З-ФЗ <Об образовании в Российской Федерации), частью 2 статьи 25 Федерального
ЗаКОна от 26.12.2008 М 294-ФЗ (О защите прав юридических лиц и индивидуiLльньIх
ПРеДПРИнимателоЙ при осуществлении государственного контроля (надзора) и
МУНИЦИП€LЛЬНОГО КОНТРОЛЯ)

ПРЕДIIИСЫВАЮ в срок до 25.04.2020:
1. Устранить перечисленные выше нарушения обязательных требований

законодательства об образовании"
2. Принять Mepbi по недопущению наруrпенилi обязательных

законодательства об образовании.
требований

З. Представить отчёт об исполнении предписания с приложением копий
документов, подтверждающих исполнение предписания, в управление
образования и науки Липецкой области (г. Липецк, ул. Щиолковского, д.18, каб.
J\ъ 326).
Неисполнение настоящего шредписания в указанный срок влечет

ответственность, установленную законодательством Российской Федерации,
наПожение запрета на прием в учреждение, приостацовление действия, аннулирование
лицензии на образователъную деятельностъ.

Начальник отдела государственного

и"-
контроля (надзора) в сфере образования С.Н. Кирина



УПРАВЛЕНИЕ
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
липЕцкой оьлАсти

I_|иолковского ул., д.18, г. Липецк, 398910
Тел. (4142) З4-95-25. Факс (4742) 74-88-02

E-mail ; root@obluno, lipetsk.su,
www. deptno. Lipetsk. ru

28.10.2019 Ns лс-26зб

Первый заместителъ
нач€LгIьника управления

Зиновьева Е.С. (4'l42) З2-94-98

Муниципальное бюдтtетное общеобразовательное
учреждение (Средняя общеобразовательная школа
села Конь-Колодезь>> Хлевенского муниципального
района Липецкой области

Школьная ул., дом З2, с. Конь-Колодезь,
Хлевенский район, Липецкая область, З9928|

нарушений, причин,

к дисцигIлинарной
исшолнение своих

На основании части 2 статьи 25 Федерального закона от 26,|2.2008 j\Ъ 294-ФЗ
(О ЗаЩите пDав юридических лиц и индивидуалъных предпринимателей при
ОСУЩествлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля)),
части 1 статьи 7, статьи 93 Федерального закона от 29.|2.2012 J\Ъ 273-ФЗ (Об
образовании в Российской Федерации>, пункта 2.20 Положения об управлении
образования и науки Липецкой области, утвержденного распоряжением
аДМиНистрации ЛипецкоЙ области от 09.06.2008 J\Ъ 246-р, и выданного
МУНИципальному бюджетному общеобразователъному учреждению <Средняя
общеобразовательная школа села Конь-Колодезь) Хлевенского муниципалъного
раЙона Липецкой области предписания об устранении нарушений обязательных
требований законодательства об образовании от 28.10.2019 N9 92-ФГН

НЕОБХОДИМО:
1. Принять своевременные меры к устранению выявленных

способствующих их совершению.
2. Рассмотреть Botlpoc о возможности привлечения

ответственности лиц, допустивших ненадлежащее
обязанностей.

3. ПредсТавить в срок до 25.04.2020 отчёт об исполнении предписания с приложением
КОпиЙ документов, подтверждающих исполнение предписания, в управление
образования и iiауi(и Лi,lпецкоi1 областлi (г. Липецк, ул" I]иолковскогс, д.18, каб. Jф
з26).'ffiсоответствии с частыо 1 статьи 19.5 Кодекса РФ об административных

Правонарушениях невыполнение в установленный срок законного предпиаания
ДОлЖНостного лица, осуществляющего государственный контроль, об устранении
НаРУшениЙ законодательства влечет наложение административного штрафа на
ДОЛЖНОСТНЫХ Лиц - от одноЙ тысячи до двух тысяч рублеЙ или дисквалификацию
на Срок До трех лет; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч
рублей.

--- ))
А.В. Смольянинов


